

17  
ЯНВАРЯ,  
понедельник  
1938 г.

Громкими в ее стране, соединяйтесь!

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

№ 8 (749)

Год издания  
пятый

Цена 6 коп.

## Первая сессия Верховного Совета СССР первого созыва ЛИЦО СОВЕТСКОГО ПАРЛАМЕНТА Заседание сессии Совета Союза 14 января

11 часов дня. Председательствующий тов. А. А. Андреев открывает третье заседание сессии Совета Союза.

В правительствах ложах—товарищи Молотов, Калинин, Ворошилов, Караваев, Микоян, Косиор, Чубарь, Жданов, Ежов, Литвинов, Хрущев, Шверник, Петровский и другие.

Председатель мандатной комиссии Совета Союза депутат тов. А. С. Щербаков, при неослабном внимании депутатов и присутствующих на заседании гостей, докладывает о работе мандатной комиссии.

Документы, приведенные в докладе тов. Щербакова, ярко характеризуют организованность выборов в Верховный Совет СССР, подобных которым не было и нет ни в какой другой стране мира. Народ избрал в верховный орган государственной власти своих подлинных представителей, которым он безраздельно доверяет, которых он уважает и ценит за самоотверженную работу на благо социалистического государства рабочих и крестьян.

Советский парламент избран могучим блоком коммунистов и беспартийных на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции.

Среди депутатов Совета Союза 461 коммунист и 108 беспартийных.

Тов. Щербаков называет имена новых людей, выдвинувшихся за последнее время на государственную, хозяйственную и другую работу. Один из таких депутатов—19-летняя ткачиха Клавдия Федоровна Сахарова—теперь заместитель директора крупнейшего текстильного комбината „Большевик“. Она—яркий представитель талантливой советской молодежи, которая заботливо воспитывается большевистской партией. Товарищи Стаканов, Кривонос и другие инициаторы всенародного стахановского движения выросли в крупных хозяйственных деятелей.

Рабочие, крестьяне, партийные, советские, военные работники, хозяйственники, академики, профессора, 18 героев Советского Союза, работники литературы, искусства—люди, возвращенные партией Ленина—Сталина, передовые

борцы за социализм,—вот кому доверил советский народ управление страной. Вот лицо первого в мире социалистического парламента.

В Совете Союза представлено 35 национальностей, олицетворяющих сталинское содружество народов Советского Союза.

Блестящая победа избирательного блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР,—говорит тов. Щербаков,—является грозным предупреждением по адресу фашистских агрессоров, всех врагов СССР.

Народ избрал депутатами в Верховный Совет большую группу работников Народного комисариата внутренних дел СССР, большую группу красноармейцев, командиров, политработников Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Этим самым он выразил свое одобрение к самоотверженной борьбе советской разведки против троцкистско-бухаринских и других шпионов, диверсантов, вредителей—наймитов японо-германского фашизма.

Народ выразил свое одобрение в политике укрепления обороны страны. Он продемонстрировал свою безграничную любовь к родной Красной Армии, зорко охраняющей неприступные рубежи Советского Союза.

Советский народ единодушно голосовал за большевистскую партию, за Сталинский Центральный Комитет ВКП(б), за великого Сталина и его верных сподвижников.

И вновь под сводами зала гремит пламенная овация, отовсюду несутся возгласы: „Ура!“, „Да здравствует товарищ Сталин!“

Совет Союза единогласно утверждает доклад мандатной комиссии.

Тов. Андреев сообщает, что согласно решению, принятому Советом Союза, остальные вопросы порядка дня будут обсуждаться на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей. Это заседание, по согласованию председателей обеих палат, состоится 15 января в 2 часа дня.

На этом третье заседание Совета Союза заканчивается.

(ТАСС).

## Информационное сообщение о заседании Совета Союза 14 января 1938 года

14 января, в 11 часов дня, в зале заседаний Совета Союза, в Кремле, состоялось третье заседание Совета Союза.

Председательствует председатель Совета Союза депутат А. А. Андреев.

Совет Союза заслушал доклад председателя мандатной комиссии Совета Союза депутата тов. Щербакова А. С. о проверке полномочий депутатов Совета Союза.

Тов. Щербаков оглашает постановление мандатной комиссии Совета Союза о результатах проверки полномочий депутатов Совета Союза по 569 избирательным округам:

„Проверив все представленные Центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Совет Союза в отдельности на каждого депутата, мандатная комиссия Совета Союза нарушение Конституции и Положения о выборах как по избирательным округам, так и в Центральной избирательной комиссии не имеется.

На основании изложенного, мандатная комиссия Совета Союза признает правильность полномочий депутатов Совета Союза, избранных по всем 569 избирательным округам и зарегистрированных Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР.

Совет Союза по предложению депутата академика А. А. Байкова принимает следующее постановление по докладу мандатной комиссии:

„Заслушав доклад мандатной комиссии, Совет Союза постановляет:

1. Утвердить доклад мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутатов Совета Союза, избранных по всем 569 избирательным округам и зарегистрированных Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР.

2. Считать работу Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР законченной.

После принятия постановления по докладу мандатной комиссии третье заседание Совета Союза закрывается.

## Информационное сообщение о заседании Совета Национальностей 14 января 1938 года

14 января, в 6 часов вечера, в зале заседаний Совета Национальностей, в Кремле, состоялось второе заседание Совета Национальностей.

Председательствует председатель Совета Национальностей депутат Н. М. Шверник.

Совет Национальностей заслушал доклад председателя мандатной комиссии Совета Национальностей депутата тов. Нурпеисова Садык о проверке полномочий депутатов Совета Национальностей.

Тов. Нурпеисов оглашает постановление мандатной комиссии Совета Национальностей о результатах проверки полномочий депутатов Совета Национальностей по 574 избирательным округам:

„Проверив все представленные Центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Совет Национальностей в отдельности на каждого депутата, мандатная комиссия Совета Национальностей устанавливает:

1. Выборы депутатов в Совет Национальностей по всем 574 избирательным округам проведены на основе и в полном соответствии с Конституцией СССР и По-

ловесткой датой избрания в Верховный Совет СССР.

2.

Ни

каких

жалоб

и

заявлений

по

выборам

депутатов

Совета Национальностей нарушение Конституции и Положения о выборах как по избирательным округам, так и в Центральной избирательной комиссии не имеется.

На основании изложенного, мандатная комиссия Совета Национальностей признает правильность полномочий всех депутатов Совета Национальностей, зарегистрированных в Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

2. Считать работу Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР законченной.

После принятия постановления по докладу мандатной комиссии второе заседание Совета Национальностей закрывается.

## Извещение

28 января 1938 года в городе Новосибирске созывается второй пленум Центрального комитета союза угольщиков восточных районов СССР.

### Повестка дня:

1. Утверждение профбюджета и бюджета социального страхования на 1938 год.
2. Оргвопросы.

ЦК союза угольщиков.

## Дневник заседания Совета Национальностей 14 января

Задолго до начала заседания зал Совета Национальностей заполняется депутатами.

Восторженной, длительной овацией встречают присутствующие появление в правительственный ложе товарищей **Сталина, Молотова, Ворошилова, Кагановича, Калинина, Андреева, Микояна, Жданова, Ежова, Чубаря, Косиора, Петровского, Хрущева, Булганина**.

Председатель Совета Национальностей депутат **Н. М. Шверник** объявляет заседание открытым и предоставляет слово для доклада председателю мандатной комиссии депутату **С. Нурпесову**.

Тов. Нурпесов говорит о том, что единодушное голосование за кандидатов блока коммунистов и беспартийных подтверждает единение всех трудящихся многонационального Советского Союза под великим знаменем партии Ленина—Сталина. Народы Советского Союза голосовали за партию большевиков, за великого вождя трудящихся—Сталина. Все в зале встают. Взоры всех обращаются к ложе, в которой находится товарищ Сталин. Под бурные овации раздаются возгласы на узбекском, армянском, башкирском и других языках народов СССР: «Да здравствует товарищ Сталин! Сталину—ура!».

Тов. Нурпесов сообщает сессии яркие цифры и факты о составе депутатов Совета Национальностей.

54 национальности, говорит тов. Нурпесов, представлены в Совете Национальностей.

С непередаваемым воодушевлением встречает сессия это живое выражение торжества ленинско-сталинской национальной по-

литики. Все депутаты в едином порыве встают и бурно рукоплещут великому вождю народов товарищу Сталину.

Успехи в борьбе за раскрепощение женщины и вовлечение ее в общественно-политическую жизнь ярко подтверждают участие в Совете Национальностей 110 женщин, что составляет 19 процентов состава Совета Национальностей.

В национальных республиках и автономных областях выросла своя интеллигенция. Вместе с лучшими рабочими и колхозниками в Совет Национальностей избрано 156 депутатов из числа служащих и советской интеллигенции.

Когда докладчик говорит о том, что победа социализма достигнута в результате беспощадной борьбы, которую партия под руководством великого Сталина вела и ведет со всеми троцкистско-зиновьевскими, бухаринскими, рыковскими и националистическими агентами японо-германского фашизма, — депутаты устраивают продолжительную овацию в честь боевого стalinского наркома тов. **Н. И. Ежова**, славных наркомвнудельцев, очищающих советскую землю от всех врагов народа.

В заключение докладчик вносит на утверждение сессии выводы мандатной комиссии о правильности полномочий всех депутатов.

Депутат **В. Я. Симочкин** от имени группы депутатов Москвы, Ленинграда, Белоруссии, Казахстана вносит предложение утвердить доклад мандатной комиссии и признать работу Центральной избирательной комиссии законченной.

С непередаваемым воодушевлением встречает сессия это живое выражение торжества ленинско-сталинской национальной по-

## ЗАРУБЕЖНАЯ ПЕЧАТЬ О ПЕРВОЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

**Барселона, 12. (ТАСС).**

В передовой статье под заголовком «Мировое событие „Фрэнте Роко“ пишет: «Сегодня Сталинская Конституция уже реальность—живая и действенная практика советской социалистической демократии. В истории социалистического строительства не-объятной страны, создавшей новый порядок и новую жизнь, навсегда останется памятной сегодняшняя дата, когда представители великого народа, избранные свободными, счастливыми советскими гражданами, в условиях свободы и благосостояния собираются впервые на сессию Верховного Совета СССР».

Выборы в СССР,—продолжает газета,—были по-



**Тов. Ефимкин И. А.** — запальщик 3-го участка шахты № 3. В день открытия 1-й сессии Верховного Совета СССР выполнил сменное задание на 300 процентов.

## Выполнены свое обязательство

В день открытия первой сессии Верховного Совета СССР горняки и инженерно-технические работники шахты № 4—10 взяли на себя обязательство дать стране 3 тысячи тонн угля в сутки. Это меня воодушевило.

Я работаю горным мастером. Этот день со своей сменой взял обязательство в подарок первой сессии Верховного Совета СССР дать 240 вагонов угля в смену вместо 171 вагона по плану. Обязательство мы выполнили блестящее: на-гора выдали 293 вагона, выполнив сменное задание на 170 процентов.

В целом наш участок в этот день выполнил свой суточный план на 159 процентов.

**Бортников.**

бедой всех рабочих и всех народов мира. Сегодня эта победа реализуется. Первое заседание сталинских депутатов является победой культуры, мира и победой подлинной демократии, за которую борется и испанский народ.

СССР неуклонно идет по пути к коммунизму. Он создал социалистическую, не-бывалую в мире демократию, которая стала возможной только потому, что в СССР всегда, даже когда он был окружжен врагами, было нерушимо единство народа с вождями, единство, воодушевленное гениальным учением Ленина—Сталина.

«Мы, борющиеся в Испании против фашистов — смертельных врагов циви-

## Об использовании амортизационных отчислений и об улучшении ремонта в промышленных предприятиях

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР отмечает, что существующий неправильный порядок использования амортизационных отчислений, при котором из этих отчислений не выделяются специальных сумм на ремонт, ослабляет ответственность хозяйственных руководителей за дело ремонта в промышленных предприятиях. Между тем теперешняя запущенность ремонта промышленного оборудования и зданий наносит большой ущерб государству и не может быть терпима.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР указывает всем хозяйственным руководителям и непосредственно директорам предприятий, что они несут полную ответственность за правильное содержание всех машин, оборудования, строений и сооружений и обязаны обеспечивать должностной ремонт в подчиненных им промышленных предприятиях.

В целях улучшения постановки ремонта в промышленности и установления твердого материально-финансового обеспечения этого дела, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Установить для промышленных наркоматов следующие средние нормы ежегодных амортизационных отчислений в процентах к первоначальной стоимости действующих машин, оборудования, строений и сооружений:

по Наркомтяжпрому 5,6%  
по Наркоммашу . . 5,5%  
по Н. К. О. П. . . 5,5%  
по Наркомлесу . . 6,0%  
по Наркомлегпрому 5,5%  
по Наркомпищепрому 6,0%

2. Установить для промышленных наркоматов за счет амортизационных отчислений следующие средние нормы ежегодных ассигнований специально на капитальный ремонт в процентах к первоначальной стоимости машин, оборудования, строений и сооружений:

по Наркомтяжпрому 2,4%

## Блестящие победы передовых участков

Каждый день работы первой сессии Верховного Совета СССР горняки нашего рудника отмечают все новыми и новыми победами.

За 14 января на шахте № 3 лучше всех работали три участка. 4 участок (начальник т. Маркачев) в этот день выдал на-гора 420 тонн угля вместо 293 по плану, что составляет 143 процента. Участок № 3

**Тишкевич.**

по Наркоммашу . . 2,2%  
по Н. К. О. П. . . 2,6%  
по Наркомлесу . . 3,0%  
по Наркомлегпрому 3,6%  
по Наркомпищепрому 2,8%

3. Ассигнования, предназначенные на капитальный ремонт согласно пункту 2, выделять предприятиям сверх установленных для них кредитов по капиталовложениям.

Ввиду различия типов промышленного оборудования и сооружений, а также неодинаковой степени интенсивности работы отдельных отраслей промышленности и связанного с этим различия сроков износа оборудования и сооружений, установить дифференцированные размеры амортизационных отчислений и дифференцированные размеры ассигнований на капитальный ремонт по отдельным отраслям промышленности и по отдельным предприятиям.

В соответствии с этим как размеры амортизационных отчислений, так и размеры ассигнований, предназначенные на капитальный ремонт, устанавливать:

а) по отдельным главным управлениям — народным комиссарам с утверждения Совета Народных Комиссаров Союза ССР;

б) по отдельным предприятиям — народным комиссарам непосредственно в пределах, установленных для данной отрасли отчислений и ассигнований.

5. Предназначенную на капитальный ремонт часть амортизационных отчислений предприятия оставлять в качестве целевого фонда в распоряжении директора предприятия.

Остальную часть амортизационных отчислений вносить в Промышленный банк на финансирование капитального строительства соответствующего наркомата по утвержденному государственному плану.

**Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР**

**В. МОЛОТОВ.**

**Управляющий делами СНК Союза ССР**

**Н. ПЕТРУНИЧЕВ.**

## Беспощадно выкорчевывать врагов народа, по-большевистски ликвидировать последствия вредительства

Долгое время в Киселевском районе безнаказанно проводили контрреволюционную работу в области сельского хозяйства враги народа, засевшие в горзо.

Сейчас совершенно ясно, что руководящие кадры в сельском хозяйстве нашего района подбирались так, чтобы вредительским элементам из горзо можно было легко вести вражескую работу.

Для каждого становится совершенно понятным, почему в ряде колхозов нашего района преступно медленно проводились сельскохозяйственные работы, почему затягивалась уборка хлебов, молотьба и выполнение государственных обязательств, а в ряде мест срывались и открыто саботировались мероприятия партии и правительства.

Это потому, что многие колхозы нашего района были засорены, у руководства этих колхозов и некоторых сельсоветов стояли враждебные элементы.

Вредительские действия Еловского, Панжинского, Богданова, Барышева, Десятникова и других врагов народа и их гнусную вражескую работу по подрыву моши колхозов, снижению доходов колхозников, по уничтожению скота не мог не заметить бывший зав. горзо исключенный из партии как пособник врагам народа Егоров, этого не мог не заметить бывший заместитель председателя горсовета, непосредственно руководивший сельским хозяйством Алыпов. Они это видели, знали, но упорно молчали, пользуясь покровительством и защитой со стороны секретаря горкома партии Шаравьева.

Недавно помещенная статья в "Советской Сибири" и перепечатанная в нашей газете окончательно разоблачила пособника врагам народа Алыпова, который тесно был связан с

Кас.

## ХОРОШИЙ ОПЫТ РАБОТЫ ЯЧЕЙКИ СВБ

Хорошо работает ячейка СВБ на шахте № 5. Многочисленный актив ячейки в цехах, библиотеке, на квартирах рабочих, стахановцев проводит громкие читки и лекции на антирелигиозные темы. За последнее время прочитаны следующие лекции: "Происхождение земли", "Появление жизни на земле", "Был ли Христос?".

Лекции проходят оживленно. Слушатели задают очень много вопросов и рассказывают сами.

— Хотя я и неграмотная, — говорит 50-летняя работница т. Пермякова, — но поповским сказкам не верю и детей своих так воспитываю.

57-летний рабочий т. Бестужев рассказал, как он не стал верить в бога.

Прочитанные лекции рабочим понравились и они просят, чтобы лекции читали чаще и на различные темы.

Бестужев, Соскова, Харольский, Байков.

## Комсомольская организация хлебокомбината бездействует

Плохо работает первичная комсомольская организация при Киселевском хлебокомбинате. Комсомольские собрания собираются от случая к случаю. Политшкола не работает, массово-политическая работа среди молодежи не проводится. Комсогр т. Бачарова окончательно развалила работу.

Работники городского комитета ВЛКСМ в комсомольской организации хлебокомбината никогда не бывают. Горкому комсомола и его секретарю т. Перунову необходимо проверить работу Бачаровой и всей комсомольской организации при хлебокомбинате.

Ч. К.

## Кому доверена касса взаимопомощи в колхозе „Красная пятилетка“

В колхозе "Красная пятилетка" председатель кассы взаимопомощи Кочуков Ф. Растранирил 744 рубля казенных денег, 8 центнеров 50 килограммов пшеницы и 1 центнер 4 килограмма овса.

10 января ревизионная комиссия выявила у Кочукова 22 центнера испорченной ржи, совершенно не пригодной для употребления в пищу, 725 рублей не заприходованных в кассу денег и ряд не оформленных приходных и расходных документов.

Правлению колхоза надо немедленно пресечь вражеские действия Кочукова.

Исаев.

## Беспорядки в транспортном отделе

В транспортном отделе до сего времени процветает обсчет рабочих. За декабрь месяц грузчикам смены т. Фирсукина не начислено прогрессивки 228 р. 70 коп. Когда грузчики стали искать рапорты досрочной погрузки вагонов, то оказалось, что за 17 декабря рапорт на 74 р. 70 коп. лежит у нормировщика в столе, второй на 90 рублей начальник станции Липатьев носит в кармане, якобы для установления факта правильности начисления прогрессивки.

11 января исключительно по вине весовщика был сорван маршрут, и грузчики были лишены прогрессивки.

Безобразные условия созданы в будке, где дежурят смены. Кипяченой воды в бачке совершенно не бывает, воду пьют сырую, бачок без крана, рабочие черпают воду через край грязной кружкой. В помещении грязь, пыль, но Липатьева это не беспокоит.

Гайдукович.

## ПРИМЕРНЫЙ СЧЕТОВОД

В колхозе "Огонек", Трудоармейского сельсовета, несколько лет подряд работает счетоводом тов. Скрылев Н. За хорошо поставленный учет и отчетность в колхозе т. Скрылев был несколько раз премирован Трудоармейской машинно-тракторной станцией и Киселев-

ским горфинотделом. В 1937 году т. Скрылев получил премию от областного земельного отдела. В этом году правление колхоза за хорошую работу начислило т. Скрылеву 15 процентов сверх заработанных им трудодней в 1937 году.

Тузовский.

## Больше внимания животноводству

В совхозе "Суртаиха" свиньи находятся в холодном и грязном помещении. В одной клетке помещаются по две супоросных свиноматки. На ферме нет достаточного количества посуды для приготовления кормов и кормления свиней. На 600 голов свиней имеется только 10 ведер, из которых три совершенно непригодны. Свинарки не имеют халатов и полотенец.

План развития животно-

водства по СТФ за 1937 год совхоз выполнил только на 88 процентов.

В совхозе немало хороших стахановцев и ударников, работающих в животноводстве, как свинарки тт. Митичкина, Кузнецова, и др. Но беспечная дирекция совхоза не оказывает им помощи, считая развитие животноводства второстепенным для себя делом.

А. Глебов.

## Задерживается выполнение заказа

Подготовка к весенне-посевной кампании является важнейшей политической задачей. Все предприятия, шахты и заводы должны помогать колхозам и МТС в скорейшей подготовке к первой большевистской весне третьей сталинской пятилетки, посылая на помощь колхозам механиков, слесарей и т. д.

Некоторые руководители предприятий этого не поняли. Киселевский машиностроительный завод взял

заказ на изготовление запасных частей от сельхозснаба в первых числах декабря 1937 года и до сих пор еще не приступил к изготовлению. Даже не

И. Л.

## Информационное сообщение областного прокурора

Все колхозники отлично понимают, что хорошая подготовка к весеннему севу, как-то: своевременная засыпка и очистка вполне кондиционного зерна для посева, своевременный ремонт тракторов и других сельхозмашин, вывозка в срок горючего на базы МТС, снегозадержание и сбор местных удобрений — имеет решающее значение в деле получения высокого сталинского урожая с колхозных полей.

Браги народа и их пособники, пробравшись на руководящую работу в некоторые земельные органы и колхозы, всячески срывают мероприятия колхозников по подготовке к весеннему севу.

Председатель колхоза "Трактор", того же района, Колупаев (кулак) почти не засыпал семян и сорвал все мероприятия по подготовке к севу.

Председатель колхоза Томского района Корсаков разбазарил семена и затянул молотьбу, запутал учет трудодней.

Все виновные по настоящим делам органами прокуратуры арестованы и предаются суду.

Областной прокурор  
И. БАРКОВ.

# Подготовка к всесоюзной переписи населения

Как известно, Совет Народных Комиссаров СССР признал организацию проведенной в прошлом году всесоюзной переписи населения неудовлетворительной и самые материалы переписи дефектными. Новая всесоюзная перепись населения назначена на январь 1939 года.

Сейчас начались подготовительные работы к переписи. Местные управление народно-хозяйственного учета приступили к составлению списков сельских населенных пунктов и городских домовладений.

В связи с подготовкой к переписи Совнарком Белорусской ССР, Московский, Воронежский, Сталинградский, Кустанайский областные исполнительные комитеты приняли специальные постановления. Руководство подготовительными работами осуществляют бюро переписи населения Центрального управления народно-хозяйственного учета Госплана СССР и местных управлений народно-хозяйственного учета. Все работники бюро до 1 апреля должны сдать обязательный технический минимум по вопросам переписи населения.

Одновременно уточняются карты районов и городов, а также составляются схематические карты сельсоветов. На схематических картах наносятся все населенные пункты, в том числе и все изолированные расположенные жилые строения или группы строений, хотя бы они и являлись частью какого-либо населенного пункта.

Все это делается для того, чтобы во время предстоящей переписи не было пропусков отдель-

## Еще раз о магазине № 36

Много раз писалось о го не досталось покупателям, стоящим в очереди. Мирошниченко этот товар отпустил из-под прилавка кассиру машзавода Фроловой, Пирогову и другим. Пирогов, пользуясь тесной связью с Мирошниченко, спекулирует. Он берет в магазине товар и перепродает его по повышенным ценам.

Продавец этого же магазина Жарков часто выходит на работу в нетрезвом виде и до сих пор остается ненаказанным.

А. В.

## ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 15 ЯНВАРЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Пропент выполн.	Производ. труда	Основные штрафки и квершиги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1790	1729	98,5	1,85	18,6	7,4	30,7
Шахта № 3	1527	1600	104,7	2,45	18,3	8,8	48
Шахта № 4—10	2150	2204	102,5	2,72	15,3	9,2	60,1
Шахта № 5	1368	1500	109,8	3,10	5	6,4	128
Капитальная		88					
Всего по тресту	6833	721	104,2	2,45	57,2	31,8	55,5
Механизров.	5158	4925	—				
Марки „К“	634	564	—				
Отгружено	9486	5763	56,6				

Изд. обллит № 8

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография „В бой за уголь“



...В хвост и в гриву".

Рисунок художников Кукрыниксы.

## Отставка французского правительства

14 января глава французского правительства Шотан и весь кабинет министров подали в отставку.

\* \* \*

Отставке французского правительства предшествовало заседание парламента, на котором правительство было поставлено вопрос о доверии. Вопрос о доверии возник в связи с тем, что представители парламентских левых групп настаивали на необходимости введения контроля над валютными (денежными) операциями и требовали от правительства гарантии защиты франка от падения его стоимости.

Поставив вопрос о доверии, Шотан выступил с правительственной декларацией (заявлением), в которой обрушился на рабочий класс, в частности на всеобщую конфедерацию труда (объединение французских профсоюзов).

В то же время Шотан не указал в декларации относительно реакционной деятельности фашистов в стране и покушений со стороны крупных промышленни-

\*\*

Французская печать считает вероятными кандидатами в премьеры Эдуарда Эрио (председатель палаты депутатов) или, в случае его отказа, Альберта Сарро или Эдуарда Дальье.

(ТАСС).

## Киселевский Торг

доводит до сведения всех граждан, что с 13 января 1938 г. торговля в магазинах производится в следующие часы:

№ маг.	Какими товарами торгует	Время торговли	Выходные дни
1	Бакал.-гастр., хлеб.	С 8 ч. у. до 3 ч. д.	6, 12, 18, 24, 30
20	" "	С 3 ч. д. до 11 ч. н.	2, 8, 14, 20, 26
37	" "	С 8 ч. у. до 8 ч. в.	1, 7, 13, 19, 25
38	" "	С 8 ч. у. до 4 ч. д.	3, 9, 15, 21, 27
47	" "	С 3 ч. д. до 11 ч. н.	4, 10, 16, 22, 28
37	Промтоварный	С 9 ч. у. до 5 ч. в.	1, 7, 13, 19, 25
41	Фурштатный	С 9 ч. у. до 5 ч. в.	5, 11, 17, 23, 29
48	Хозтоваров	С 9 ч. у. до 5 ч. в.	6, 12, 18, 24, 30

Зав. горвноторгом Наумов.  
Директор Торга Сокин.

## СРЫВАЮТ СВОЕВРЕМЕННУЮ ОТЧЕТНОСТЬ

Правильная и своевременная отчетность является зеркалом, которое отражает всю работу шахты. Но на шахтах треста „Кагановичуголь“ этого сделать не предоставляется возможности, потому что не создают условий работы для счетного аппарата шахт. Вот уже более двух месяцев, как в тресте не имеется бланок, необходимых для повседневного учета, как-то: табелей, платежных ведомостей, в недостаточном количестве бланков рапортов и заказов. Ни один участок шахт не имеет специальных книг для ведения учета замеров и ухода. Кроме того, участки не имеют ни клочка бумаги. Начальники участков и цехов выписывают лес на разных бумагах, для чего, безусловно, должны быть специальные требования.

Прошло больше половины января месяца. Согласно колдоговора нужно вести подготовку к выписке аванса, но счетные работники не имеют табелей по учету зарплаты.

Из-за несвоевременного получения бланков табелей и большой спешки к выписке аванса и подсчета зарплаты могут быть допущены и ошибки неправильного начисления зарплаты, что создаст недовольство среди рабочих и путаницу в отчетности. Обо всем этом знают главный бухгалтер треста Горохов и его заместитель Некрасов, но мер никаких не принимают.

Все эти факты говорят за то, что и здесь орудует рука классового врага.

А. В.

Врио редактора  
С. А. КОЛЕСНИКОВ

Киселевскому кирпичному заводу (село Афонино) требуются РАБОЧИЕ. За справками обращаться в контору завода.

Дирекция завода Киселевскому отделению спецконтролю по тушению подземных пожаров требуется землекопы, слесари, мотористы, горные техники и мастера.

Об условиях справиться в тресте „Кагановичуголь“ (первый этаж, комната № 2) с 9 часов утра до 4 часов вечера.

Отделение спецконтроля.

Потерялась собака породы „Понтер“, самка, белая с желтыми пятнами. Знающих прошу сообщить по телефону врачу ДЫЧЕНКО.

Киселевской заготконторе Ростглавмолоко требуется на постоянную и временную работу коновозчики.

Об условиях справиться в конторе райпо (бывшее помещение горвноторга).

Заказ № 82. Тираж 4057

должает газета,